
( ? ? ? ? ? )

1/ Construis un triangle ABC tel que BC = 15 cm ; AB = 12 cm et AC = 9 cm.

Sur le segment [BC ], place dans cet ordre les points K , L, M et R tels que :

BK = K L = LM = MR = RC = 3 cm

2/ Mesure les angles �B AK , �B AL, �B AM , �B AR , �B AC puis reproduis et complète le tableau ci-dessous :

BK BL B M BR BC

3 6

�B AK �B AL �B AM �B AR �B AC

3/ Représente sur un graphique comme ci-dessous les résultats du tableau.

O

Longueur du segment en cm

Mesure de l’angle en degré

1 2 3 4
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